

HIRDETMÉNY

A földtulajdonosok közös képviselőjeként ezúton értesítem a Tisztelt Földtulajdonosokat, hogy a Kondorosi Gazdák Vadásztársaság 04-953050-104 területére a 2018. évi haszonbérleti díjat,

- mely bruttó 100 Ft/ha -

2019. június 11. – július 12. közötti időben fizetjük.


A kifizetés június 19-én és július 3-án (szerdán) 10-15 óra között Kondoroson a Szabadság u. 41. szám alatt (Vadászházban) történik.

A kifizetés feltétele:

a földtulajdont igazoló 3 hónapnál nem régebbi helyrajzi számonkénti tulajdoni lap hiteles másolata, a földhivatali bejegyzés határozatának eredeti, vagy közjegyző által hitelesített másolata, az ingatlanügyi hatóság által papíralapon, vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyv, stb.,
személyi igazolvány,
adókártya

Okmányok hiányában a kifizetés nem eszközölhető!

Kondoros, 2019. június 5.


Janurik János
közös képviselő

HIRDETMÉNY

Értesítem a 04-953050-104 számú vadászterület Kondoros Hunya és Környéke Földtulajdonosok Közössége tagjait, akik a vadászterületen vadászható területtel rendelkeznek és/vagy a gyűlésre érvényes képviseleti megbízásuk van, hogy a soron következő **gyűlésünket**

2019. július 26-án (pénteken) 11 órakor tartjuk.

A gyűlés helye: **VADÁSZHÁZ Kondoros, Szabadság u. 41.**

A gyűlés napirendi pontjai:


1. Pénzügyi beszámoló. A költségvetés működési költségeinek előirányzata.
Ea: Janurik János közös képviselő
2. Határozathozatal a fel nem vett haszonbérleti díj hasznosításáról.
Ea: Janurik János közös képviselő
3. A Kondorosi Gazdák Vt. beszámolója a 2018. évben elévülés miatt visszautalt haszonbérleti díj felhasználásáról.

A vadászterületen belül földtulajdonnal rendelkező földtulajdonosok – a tulajdonjog elfogadható dokumentummal való igazolása esetén – a gyűlésen személyesen, saját jogon vehetnek részt.

Azon földtulajdonosok, akik nem kívánnak személyesen a gyűlésen részt venni, de éltek jogszerű írásbeli meghatalmazással – ők meghatalmazott útján gondoskodtak képviseletükről.

A tulajdonjog igazolására elfogadható dokumentumok megegyeznek a haszonbérleti díj kifizetés feltételeiként felsorolt dokumentumokkal.

Kondoros, 2019. június 5.


Janurik János
közös képviselő